ANATOMIE 2023/2024 UE5

APPAREIL RESPIRATOIRE
CORRECTION

QCM n°1 AE

B. FAUX : aérobie

C. FAUX : synonyme de monoxyde de carbone

D. FAUX : les voies aériennes supérieures sont partagées avec 1’appareil digestif

QCM n°2 ABC
D. FAUX : 3 parties : nasopharynx, oropharynx, laryngo pharynx
E. FAUX: en arriére du larynx, c'est le naso pharynx en arrieres des FN

QCM n°3 ABCE
D. FAUX : un cartilage, elle s’insére sur la face post du thyroide

QCM n°4 BCDE
A.FAUX : livre ouvert vers l’arriére

QCM n°5 BDE
A.FAUX : qu’a I’appareil digestif
C. FAUX: 5 = thyroide, épiglotte, cricoide et 2 aryténoides

QCM n°6 ABDE
C. FAUX : 3 bronches lobaires

QCM n°7 ABCE
D. FAUX : phénomene passif

QCM n°8 ABD
C. FAUX : si au contraire
E. FAUX : JAMAIS !!!

QCM n°9 ACE

B. FAUX: ils jouent un rdle dans l'inspiration forcée (externes) et 1’expiration forcée
(internes)

D. FAUX: partie centrale fibreuse

QCM n°10 ACDE
B. FAUX : par le nerf phrénique qui nait au niveau de C4
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QCM n°11 ABCE
D. FAUX: lors de 'inspiration

QCM n°12 ABCD
E. FAUX : non!! uniquement les aryténoides

QCM n°13 CDE

A. FAUX:: elle prend son origine en dessous du cartilage cricoide en C6

B. FAUX : ils sont asymétriques; a droite = 3 lobes et 2 scissures / a gauche = 2 lobes et 1
scissure

QCM n°14 ACDE
B.FAUX : pas artérielle, c’est pour I’hématose, c’est le lieu d’échange gazeux

QCM n°15 ACD
B. FAUX: - Feuillet pariétal : celui contre les cotes, il adhere a la face interne de la cage
thoracique, au médiastin et au diaphragme.

- Feuillet viscéral : tapisse intimement les poumonts, il rentre dans les scissures.

QCM n°16 ACDE
B. FAUX : muscle lisse !!
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